

5 СЕРПНЯ 2018 Р. КОМІТЕТ МЕДИЧНОГО І ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПРАВА ТА БІОЕТИКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ АСОЦІАЦІЇ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ СВЯТКУВАВ СВОЮ ПЕРШУ РІЧНИЦЮ

5 серпня 2017 р. рішенням № 176 Рада адвокатів України створила при Національній асоціації адвокатів України Комітет медичного і фармацевтичного права та біоетики, головою якого обрано Ірину Сенюту. Сьогодні Комітет налічує 52 члени, які представляють усі куточки України.

Метою створення Комітету є сприяння розвитку медичного та фармацевтичного права, правових основ біоетики, права громадського здоров'я у сфері адвокатури, розширення спеціалізованих практик, забезпечення ефективного захисту прав людини у сфері охорони здоров'я. Структуру Комітету становлять профільні секції за основними напрямками роботи Комітету, а саме: секція з медичного права, секція з фармацевтичного права, секція з правових основ біоетики, секція з права громадського здоров'я. *Завдання* Комітету: 1) розробка проектів нормативно-правових актів у сфері охорони здоров'я, пропозицій до них і чинного законодавства, спрямованого на оптимізацію захисту прав людини; 2) підготовка аналітичних і методичних матеріалів для адвокатів у сфері медичного та фармацевтичного права, правових основ біоетики та права громадського здоров'я; 3) участь в організації та/або проведенні семінарів, конференцій, тренінгів, інших заходів НААУ; 4) співпраця з спеціалізованими юридичними клініками та медико-юридичними клініками щодо сприяння наданню безоплатної правової допомоги населенню у медичних справах і поширення практичних знань з-поміж студентства; 5) співпраця з міжнародними інституціями у сферах діяльності Комітету.

За рік Комітет зробив чимало: 1) організував спеціалізоване навчання для адвокатів з медичного права (березень-квітень 2018 р.); 2) запровадив навчальний курс «Медичне право» для адвокатів у Вищій школі адвокатури НААУ на постійній основі; 3) підготував дві методичні рекомендації для адвокатів: а) щодо захисту прав людини у сфері вакцинацій; б) щодо цивільно-правової відповідальності у сфері надання медичної допомоги (червень-липень 2018 р.); 4) провів Всеукраїнський тиждень прав людини у сфері охорони здоров'я, приурочений до 10 грудня – Всесвітнього дня прав людини (грудень 2017 р.), що, зокрема, включав безоплатне консультування населення з питань захисту прав людини у сфері охорони здоров'я; 5) організував серію круглих столів з медичного права із залученням адвокатів,

суддів, працівників поліції та прокуратури, представників закладів вищої медичної та юридичної освіти, організаторів охорони здоров'я з метою обговорення складних питань, пов'язаних із захистом прав людини і веденням медичних справ (квітень-травень 2018 р.).

*Сердечно вітаю членів Комітету медичного і фармацевтичного права та біоетики з **першою річницею Комітету!***

Щиро бажаю, аби наша дружня родина адвокатів з медичного права продовжувала своє натхненне, цікаве, яскраве крокування правовими просторами, збагачуючи національну та міжнародну скарбниці медичного права та майстерно захищаючи права людини у сфері охорони здоров'я! Безмежно дякую за Вашу подвижницьку працю, пасіонарність і любов до медичного права!

Від себе особисто і від своїх колег – членів Комітету – висловлюю слова щирої подяки Лідії Павлівні Ізовітовій, керівництву НААУ, членам РАУ за створення Комітету медичного і фармацевтичного права та біоетики!

Сердечна вдячність друзям, колегам і партнерам Комітету за приємну можливість спільно розвивати медичне право в Україні та сприяти захисту прав людини!

*З глибокою повагою і вдячністю за співпрацю,
голова Комітету
Ірина Сенюта*